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1 Esntteie lyhyesti kurssin alhealuetta tuntemattoma!!e miti seuraavat asiat ovat: _ {6p)
-a....Transaktio ... .
b. Paikkatuntumattomuus - ]
¢.  Virtapohjaisessa kommunikoinnissa (stream-oriented communication) esiintyjé jitrer
d. Ohut asiakas (thin client)

2 Arkkitehtuureista (6p)

* a) Webissi toimiva kuvapalvelu niyttis kayttijille ison joukon kuvakkeita (thumbnails). Kannattaako selaimen ——

pyytid nim3 kuvakkeet yksi kerrailaan vai kilynnistés monta pyyntod kerralla. Miksi?
b) Miksi palvelun toteuttamirien virtualisoidussa pilvessi on usein edullisempaa kuin hankkimalla omaa
palvelinkapasiteettia.

3 Kommunikoinnista (6p)
a) Yhteydetttmissd socket kommunikoinnissa, milld C-kutsulla luodaan socket mill3 luetaan socketista ja mllla
kirjoitetaan, Nimi riittéisi, mutta parametrien esittelystd voi saada bonuspisteitd.
b) Mitd yhteydellisen (TCP) socket-kommunikoinnin primitiivit "accepr” ja ”_s'elect”. Mihin niitd kéytetdén?

4  Replikointi ja transaktion {6p)
Mihin termeihin ACID lyhenne viittaa ja mit3 ne termit tarkoittavat=

‘5 Vikasietoisuus (6p)
- Oletetaan ettd asiakas lahettaa RPC kutsun (estm Java -RMI) paivellmelle ja kaatuu valittdmaisti sen jdlkeen, Mitd




